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Aoknoeic Npa&ng #5

Aocknon 1

Na yivel npdypappa 1o onoio va e€etadlel av €vac apiBuog (MeyaAUTEpOG TNG povadag)
gival npwTog n oxl.

Znueiwon: 'Evag apiBuog N ovopalertal npwTog av dev diaipeiTal akpiBwg HeE Kavevav
apiOuo orto diaornua [2,N-17 .

Na yivel xpnon Tn¢ pebddou bool IsProtos(int N)

Acknon 2

Na yivel npoypappa 1o onoio va {ntasl duo BETIKOUG akepaloug apiBpoug nl kai n2
anod To Xpnorn.

Katoniv 8a Bpiokel kal Ba ekTunwvel OAOUC TOUC NPWTOUC apiBpouc oTo diaoTnua
[min(n1,n2), max(nl,n2)]

Eniong 6a npenel TUNWVEl Kal NOGOUG NPWTOUG apiBPouc BpnKe.

Av dev Bpnke kKaveva npwTo apiBud OTo CUYKEKPIKWEVO diAaTnua, TOTE n diadikaacia Ba
gnavaAapBaveral pExpl va Bpebei TouAaxioTov €vac npwToG apiBuoc. Na yiver xprion
TNG peBOdou IsProtos TnG Aoknong 1.

Aocknon 3

Na ypdweTe €va npdypappa nou va npooouolwvel TNV piwn evog CaploUu N gopeg (To
N va divetal anod Tov XpnoTn) Kal apouU eKTUNWVEI OAEG TIG piYeIG va divel kal TNV
ouxvoTnTa (noocooTd %) €PPAvions Touc.

H piweig va yivouv pe Tn péBodo: void Dice(int N)

Kal n ekTunwon pJe MessageBox.

Aoknon 4

Na yivel npoypappa To onoio va eniAuel onoiadnnoTe eEicwon 1ou Babuou ax+b=0 av
0 XPNOTNG €I0AYEl TIC NAPAPETPOUC a & PB.

Na vivel xpAon Tng pebodou: float Equation(float a, float b)






